

涉嫌严重违纪违法

体育总局副局长肖天被查

本报讯“央视新闻”微博账号昨天中午13时发布微博称,记者从中央纪委获悉,国家体育总局副局长肖天涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

记者昨天就此事电话询问了国家体育总局,宣传司工作人员得知消息后表示十分震惊,称对此事并不知情。

儿子涉外企行贿中国高官案

肖天涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。其儿子涉外企行贿中国高官案的事情再度被媒体热炒。

2014年9月2日下午,一份名为“摩根士丹利华鑫证券录用的高官子女及国企领导人子女情况”的文件在网上流传。该文件曝光了摩根士丹利华鑫证券5名员工的名字,并列出了他们身为政府高官或国企高管的父母担任的职务。

妻子被带走协查

有消息称,肖天妻子、自剑中心马术部副部长田桦也被带走协助调查。

在自剑中心副主任沈利红失联之初,曾经有个针对更高领导的传言甚嚣尘上,这个更高领导就是国家体育总局副局长肖天。对于肖天被调查一事,总局相关部门负责人在接受记者采访时表示,他们也是刚刚才得知这一消息,不方便作出评论。

截至记者发稿时,国家体育总局官网“总局职责”副局长一栏中,肖天的名字并未被撤下。肖天最后一次见诸公开报道是今年5月21日参加国家体育总局“三严三实”专题教育暨思想政治建设培训班。



肖天(资料图)

还不相适应,与“三严三实”要求还有明显差距,作风方面存在的问题依然严峻。

最后一次公开亮相

据知情人士透露,两天前,国家田径队还就备战田径世锦赛工作向肖天做汇报,没见到有任何异常。5月14日下午,2015年北京田径世锦赛倒计时100天典礼在鸟巢举行。

庆祝仪式上,肖天说:“田径世锦赛是世界田径最高水平的比赛,也是首次来到中国。希望运动员能在比赛中发挥出最好的水平,也希望观众能够通过世锦赛感受田径运动的魅力。”这是他最后一次公开亮相。

为退役的刘翔颁杰出贡献奖

“上海是我的家,也是我田径梦想开始的地方。很高兴有机会在这里和大家说再见。”5月17日晚,在国际田联钻石联赛上海站比赛

完后,中国飞人刘翔举行了退役告别仪式,致辞中,刘翔眼圈泛红、数度哽咽,他表示不舍跑道,不舍球迷。仪式开始,国家体育总局副局长肖天为刘翔颁发了中国田径杰出贡献奖杯,这也是中国田径的首个杰出贡献奖。

肖天履历

肖天曾是安徽省击剑队运动员,1977年考入北京体院(北京体育大学),1981年被分配到当时的国家体委工作。历任击剑处处长、老山自行车击剑中心主任等职。

1998年,肖天调任总局冬季运动管理中心主任,并在任上实现了冬奥会中国金牌零的突破。2003年,肖天调任总局竞技体育司司长,并于年底提升为国家体育总局局长助理,2005年8月任国家体育总局副局长。

公开资料显示,肖天还是中国奥委会副主席、中国击剑协会主席、国际击剑联合会终身荣誉委员、中国滑冰协会主席、中国马术协会主席、中国体育战略研究会副会长、中国法学会体育法学研究会会长、国际篮联副主席。(宗和)

围棋项目打响市九运会比赛“第一枪”

参赛报名月底截止

口记者 丁进阳

本报讯 市第九届运动会暨第三届全民健身大会成年组围棋比赛昨天在中国平煤神马集团围棋俱乐部开赛。这是本届运动会首个比赛项目,打响了九运会“第一枪”。

昨天上午,我市的10支代表队30名围棋选手聚集在中国平煤神马集团围棋俱乐部展开了一场激烈厮杀。比赛时间为两天,共进行六轮对决。本次比赛设个人赛和团体赛。围棋比赛结束后,其余各项比赛将从7月份起陆续展开。

市第九届运动会成年组竞赛项目设有足球、篮球、气排球、乒乓球、羽毛球、门球、太极拳、健身秧歌、健身气功、网球、游泳、中国象棋、围棋、桥牌、广播体操、健身排舞、钓鱼、拔河、健步走、地掷球、扑克双升等21项。

市体育局负责人告诉记者,我市各县(市、区)、市直行政事业单位、大中专院校、驻平部队、武警部队、国有企业、民营企业、体育协会、体育俱乐部均可组团或组队参加。报名本月底截止,有意参与的单位、企业请尽快报名。报名咨询电话:3396219、18137589609,联系人:靳旭。



0:0闷平国安 恒大夺半程冠军

6月25日,北京国安队门将杨智(中)在比赛中出击破坏广州恒大球员高拉特(左)的攻门。

当日,在2015年中国足球超级联赛第15轮比赛中,广州恒大淘宝队主场0:0战平北京国安队。上半场第26分钟,国安队于大宝和恒大球员高拉特先后在1分钟内击中对方立柱。下半场,国安队德扬错过了两次绝佳破门良机,费祖拉乌也错失绝杀。最终,两队同积30分,恒大凭借预备队战绩优势,夺得中超半程冠军。新华社记者 刘大伟 摄

不满中国男篮失误多 宫鲁鸣怒摔战术板

本报讯 2015中国立陶宛男篮对抗赛首场比赛6月24日晚在沈阳进行,易建联领军的中国队利用内线优势以74:70险胜。中国队失误频频,令主教练宫鲁鸣大皱眉头,甚至在中场休息时为一次发球失误怒摔战术板。

中国男篮的对手立陶宛男篮都是清一色的90后球员,实际上就是立陶宛国青队。易建联时隔两年重回国家队,仍是场上的领袖,但中国男篮的问题依旧存在,全场20次失误,甚至在比赛尾声7秒内惊现2次发球失误,暴露出球员们基本功差的弱点。

去年宫鲁鸣重新出山执掌中国男篮时,以锻炼队伍为目标,并没有征召易建联、刘炜等老将。今年亚锦赛只有夺冠才能直通里约

奥运的重任当前,作为中国男篮近年来的核心,易建联的回归毫无悬念。赛后,中国队主帅宫鲁鸣对易建联的表现赞不绝口:“今天是易建联首次代表这支国家队比赛,他的表现非常突出。”

失误多是新组建的这支中国男篮最受诟病的地方,5月份和美国职业联队的3场热身赛场均22次失误,这次对手换成了以年轻人为主的立陶宛队,中国队又出现了多达20次失误。宫鲁鸣说:“我们的传接球方式、视野还是有问题,球员基本功还是有问题,处理困难经验不足。”

中国男篮内线占尽优势,易建联、王哲林、周琦三大内线本场联手砍下50分,但整体串

联却依旧不见起色,整个上半场,全队只送出1次助攻,失误则达到13次之多。半场结束前26秒,赵继伟的一次后场边线发球失误,气得宫鲁鸣将战术板摔在了地上。

宫鲁鸣指出,“阵地进攻没人接球时,周鹏一人从头干到尾”这样的情况,暴露出球队“临场对困难的处理经验不够,遇到困难解决办法不多”的软肋。身为3号位的周鹏一人从头干到尾,恰恰说明了中国男篮在比赛中依然缺乏一名合格的指挥官。在年轻的赵继伟缺乏经验、刘晓宇不在状态的情况下,老将刘炜依然在队中不可或缺。尽管在下半场只得到了短短的7分钟上场时间,但正是刘炜在场的这段时间里,中国队实现了比分反超。(陈嘉昆)

中国体育彩票 超级大乐透 SUPER LEI TOU 买彩票 就买超级大乐透 体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者 本期奖池 14.31 亿元 体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖 乐透不止 畅享生活

大乐透井喷 18注头奖 3.6亿大派奖完美收官 6月24日晚,大乐透第15072期一举开出18注头奖,包括9注609万余元基本头奖,和9注975万余元追加头奖。其中一彩民独中5注追加头奖,揽得奖金4879万余元。在当期开奖后,大乐透奖池金依然高达13.29亿元。当期一等奖开出了多达18注,基本投注每注奖金550万余元,每注派送奖金59万余元,单注总奖金609万余元;其中有9注是追加命中,每注多得追加奖金330万余元,同时还多得派送奖金35万余元,追加投注后一等奖单注总奖金高达975万余元。当期的18注头奖,有8注是复式票或胆拖投注票击中。至此,超级大乐透“3.6亿大派奖”圆满收官。活动期间共开出86注头奖,平均单注派奖奖金达418万元。自第15051期至第15072期,超级大乐透派奖期间累计开奖22期,共开出头奖86注,送出派奖奖金36亿元,平均单注派奖奖金达418万元。今年派奖期间,只有第15056期的5注头奖没有分到派奖奖金,实际分得派奖奖金的头奖注数为81注,平均每注派奖444万元。其中有12注追加投注的头奖每注得到足额的800万元派奖奖金,有42注基本投注的头奖每注得到足额的500万元派奖奖金。在86注头奖中,有7注2000万元以上头奖,其中包括4注2400万元封顶头奖,58注1000万元以上头奖,12注800万元以上头奖,9注600万元以上头奖。单人最高奖出自河南彩民之手,第15065期,河南彩民白先生通过5倍投注,收获6102万元大奖。在开出的86注头奖中,河南彩民中得11注,成为大赢家。关注超级大乐透,赢千万大奖。(体彩)

割接公告 尊敬的联通客户: 为切实推进“宽带中国”战略的实施,提升我市城市信息化水平,我公司按照市政府要求,拟对以下区域进行光纤改造:西苑小区、地质二队家属院、铁运处田庄车站家属院、大营苏庄、大营九组。请该区域内的联通用户及时到各联通营业厅办理割接手续,集中割接时间将于2015年6月28日结束,届时未及时办理割接手续的用户将影响宽带和固话的正常使用。由此给您带来的不便,敬请谅解! 详询10010。 特此公告 平顶山市联通公司 2015年6月26日

